
VERBALE DEL 02 Dicembre 2014

L'anno 2014 ii giorno 02 del mese di Dicembre si è riunito presso la sua sede sita in

via S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta conyocazione del

Presidente Tomaselli prot. n. 950119 del2lllll20l4 per trattare gli argomenti di

cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente G. Inzerillo, è assistito dal Segretario Esperto

Amministrativo Sig. Geraci, redige il verbale L'Istr. Amm.vo S. Mattaliano.

Alle ore 09,30 il Presidente G. Inzerillo chiama 1'appello e sono presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, La Valle,

Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Vella.

I1 Presidente, verificatalapresenza del numero legale dichiara aperta la seduta.

Chiede la parola il Consigliere Marchese e propone I'inversione deii'ODG, indi il

Presidente nomina come scrutinatori i seguenti scrutinatori: Di Fazio, Cardella e

Vella e il Consiglio approva.

Alle ore 09.36 entra il Consigliere Guaresi.

Si passa all'approvazione dei Verbali sedute precedenti e si preleva il Verbale del

2lllll14, se ne dà lettura e alle ore 09,45 viene approva all'unanimità dei presenti.

Si preleva il Verbale del27ll1,ll4, se ne dà lettura e alle ore09,52 viene approvato

all' unanimità dei presenti.

Il Presidente, passa al prelievo della proposta prot. n. 792128 a ftrma del Consigliere

Giocaliero, avente per oggetto: Mostra cinematogruftca "Alla riscoperta dei

quartieri", si dà lettura della proposta e lo stesso firmatario la delucida brevemente

nei particolari. Alle ore 10,05 si pone in votazione la proposta e viene approvata

all'unanimità, è assente al momento del voto: il Consigliere Terzo
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la Commissione per I'originalità della Proposta.

I1 Presidente passa al prelievo della proposta prot. n. 1100-p a firma del Consigliere

Sala avente per oggetto: Gara dilettantistica "I1 Cabarettista della 2 Circoscrizione",

si dà lettura della proposta e lo stesso firmatario la delucida brevemente nei

particolari. Alle ore 10,15 si pone in votazione la proposta e viene approvata

all'unanimità, è assente al momento del voto: il Consigliere Terzo.

Il Presidente passa al prelievo della proposta prot. n.1015-p a firma del Consigliere

Sala avente per oggetto: Gara dilettantistica intitolata "fammi vedere come sai

disegnare-dipingere e come vorresti la tua Città-Borgata, si dà lettura della proposta

e lo stesso firmatario la delucida brevemente nei particolari. Alle ore 10,32 si pone in

votazione la proposta e viene approvata all'unanimità, sono assenti al momento del

voto: il Consigliere Terzo.

Alle ore 10.33 esce il Consigliere Savoca.

I1 Presidente nell'ambito delle comunicazioni, chiede ai Consiglieri se qualcuno

vuole intervenire. Prende la parola il Consigliere Giocaliero e racconta che ieri

(0lll2ll4), presso il Castello Maredolce si è svolto un interessante incontro tra realtà

del territorio e istituzioni, facendo il punto della situazione anche in campo di

progettazione e di rivalutazione del tenitorio della seconda circoscrizione, non sono

mancate le critiche, ma positivamente si è anche parlato di cultura auspicando in un

futuro migliore.

Interviene il Consigliere Greco e rimprovera questa Presidenza per non essere stato

invitato a questo incontro.

Interviene il Consigliere Marchese e in merito alla morte di Andrea loris e di Marco

Muratore i due ragazzi morti prematuramente, chiede un minuto di silenzio. Inoltre,

in merito ai lavori di segreteria chiede se si può essere più celeri soprattutto nella

pr epar azione delle note.

Interviene il Consigliere Sala, anche lui risentito per non essere stato invitato

alf incontro che si è svolto presso il Castello di Maredolce.
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Interviene il Consigliere Colletti, che invece richiama l'attenzione sulla

manifestazione canina che si è svolta presso la palestra Comunale dello Sperone,

niente da dire sino a quando la manifestazione è stata gestita all'esterno della

palestra, tanto da dire quando si sono trasferiti alf interno della palestra facendo

nascere tante polemiche tra i genitori. Raccomanda e si augura che la prossima

manifestazione canina non vengafatta all'interno della palestra.

Interviene il Presidente pro tempore Inzerillo e condivide pienamente l'intervento del

collega Colletti, non è corretto organtzzare rntziative del genere alf interno di spazi

che sono frequentatt da ragazzini e invita il coliega Colletti a scrivere all'Ass.re allo

Sport per avere chiarimenti in merito.

Interviene il Consigliere Greco il quale è d'accordo con I'intervento del Consigliere

Colletti e del Vice Presidente Inzerillo e a nome della Commissione Sport dà ampia

disponibilità affinchè si faccia chrarezza presso 1'Assessorato allo Sport.

Per quanto riguarda, invece, I'evento che si è svolto presso il Castello di Maredolce,

rassicura che più volte il Presidente Tomaselli lo ha pubblicizzato, quindi

sicuramente c'è stato un po' di disattenzione .

Infine in merito alla proposta del Consigliere Marchese accorda un minuto di silenzio

per i due ragazzint.

I1 Presidente alle ore 11,00 chiude il Consiglio.
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